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[lpounMTa Ha3BaHUA uucen.

YUucno coreH |3anucb uudppammu HasBsaHue

2 COTHM 200 NBECTH

COTHU 300 TpUCTa

COTHM 400 yeTblpecTa

COTeH 500 NATbBCOT

COTeH WecCTbCOT

COTEH CEMbLCOT

COTEeH BOCEMbCOT

COTeH NEBATLCOT

4 J[Jlecatb coTteH Ha3biBAlOT C/OBOM ThiCAYAa W 3anu-
coisator Tak: 1 000.




lMocuutan coTHAMMU:

OT CTa [0 TbICAYM; OT TPEXCOT OO BOCbMMWCOT;
OT TbICAYM [0 CTa; OT CEeMWCOT [0 [BYXCOT;
OT CcTa [0 NSATUCOT, | OT LEeCTUCOT A0 [OeBATUCOT.




3anuwu cnosamu uucna: 200, 500, 400, 700,
1000, 900, 600.

AsSCTin Tbi<slda

NAT-CO0T AEeESITECOT

HevolpecTa LUeCTbCOT
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MNpu cuéte 3a uucnom 100 HasbiBaloT umcno 101
(cto opwuH), 3a uucnom 101 — uyucno 102 (cto
nBa) M TaK panee; 3a uucnom 199 — wyucno
200 (pmBectu), 3a uucnom 200 — wuywucno 201
(pBectM omuH) M Tak panee; 3a uucnom 999
(neBaTbcoT pessiHocTo peBAtb) — uucno 1000
(Tbicaua). '




B 3anucu uucna 625 uudpbl 6, 2, 5 obpasyior
TP pas3psga: COTHW, [AECATKH, eauHWULbI.

Pa3psaabi

CoTHH Decatku EavHuubi
6 2 5

Yto o3Hauaetr Kaxpgaa M3 uudp B 3anucu OaHHO-
ro uyucna?

Yrobbl npouutath uucno 625, HyKHO Ha3saTb
YUCNO EeAMHUL, KaXKaoro pas3pspa, HauvHas C pas-
psga COTeH, M Ha3BaHMe 3TOro paspsapa: LWecCTb
coteH (wecTtbcoT), ABa jAecATka (mBapuartb), nNATb

(Ha3BaHWe pa3psga  eauHUL, He MNPOU3HOCHUTCS).
[lonyyaercsa: wecTtbcoT ABaguatb MATh.




CKONbKO COTEH, AECATKOB W €efWHWL, B pa3psaax
yucna: 546, 404, 578, 700, 7777

[lpountan uucna:

11 1aa 198, 111, 103, ‘118, ‘181, VLT, 101,
21 203, 239, 290, 207, 222 288, 260, 201
3) 888, 880, 808, 800, 899, 801, 810, 804,

4) 360, 307, 452, 681, 555, 909, 999, 666,

[locuutan no nopsamky:
1) or 100 po 119;
2) or 810 po 820;
3) or 396 po 415.




Paccmotpu Tpu rpynnbl uYucen:

1:0; .5, Sl

2) 10, 23, 64, 11;

3) 100, 330, 999, 507.

[lpountan uucna B Kaxkpou rpynne.

CpaBHu 23tu rpynnbl. Ckonbko uucp B 3anucu
yucen kaxaow rpynnbi? Kak HasblBalOTCA 4ucCna

nepBoM rpynnbi? BTOPOW rpynnbi?

BbickaXku npeanonoXeHue O TOM, KaK Ha3blBaloT-
CA yucna TPeTbeu rpynnbl.

Ha3oBu ewe no pABa 4Yucna, KOTOPbIE MOXHO
BK/IIOYMTD B KaXKAylo rpynny.
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B 3anucu TpEX3HAyHOro uYucna OfHA M Ta Xe
uncpa MOXET MMETb pa3Hble 3HAYEHUS B 3aBUCH-
MOCTM OT TOro, B KaKOM Pa3psfle OHa CTOMT.

Yro o3Hauaet uucdpa 3 B KaXKAOM W3 pa3psaaoB
yucna 3337 Bo ckonbko pa3 yBenuuuBaeTcs 3Ha-
yeHue UWdpbl 3 OT pa3psfa eauHdl K pas-

psay COTeH?




Hecsatb eguHWUL, COCTaBNAT €AWHWULY CNeayloLero
pa3psga — [EeCATOK, [ecATb [OECATKOB — eOuHuU-
Uy chnenywooliero paspsga — COTHIO; [ecaTb Co-

TeH — eAuHWUYy clejylolero paspsaga —
ThiCH4V.

10 coT.-1TbIC.
10 en.-1pec. | 10 Aec.-1cot.
” CKonibKO Koneek coctasngetr: 1 p., 2 p., 8 p,
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3anuwiM uudpamu yucna:

OBECTU TpuUAuaTb TPMU; UeTbipecta CEeMbAEecsT;
TpUCTa ABaguatb TPW; [EBATbCOT;, 4YeTblpecTa
ceMHaauaTtb; TbicaYa.




BCNOMUWHAEM NPOUAEHHOE

Hetn cobupanu B necy 3emnsaHuky. Lllecrepo pe-
Ten Habpanu no 9 crTrakaHoOB SAron, M CTOJIbKO
>Ke perten Habpanu no 5 crakaHoB. Ckonbko
BCEro cTakaHoB sArog Habpanu petu?

PeweHue:
95-%6 + 5%16 = 84(cm.)

Omeem: 84 cmakaHa si200 Habpasiu demu
ecezo.:




18*.‘% Hanuwu paBy3HauHoe uucno, B KOTOPOM:
1) uucno ECATKOB Oosblue uucna enuHuy B
9 pas; i
2) yicno  efuvHUL Ha 9 MeHblue 4yucna [OecsiTKOB.

: 90
bIYHUC/TK YCTHO.

40 + 30 60 — 10=5060 + 4 =64
60 + 20 90 — 80=1090 - 20 =70

70 + 3 78 — 8 =7068 — 60 =8




BbinonHu [encTBus, 3anucbiBas 4Yucna CTONOUKOM.
43 + 19 39 + 35 100 — 6 9 4 28
60 — 28 81 — 29 B =] { +.93




3anuwiu pesynbtatbl [EeUCTBUM.
BN g0 45 =R g5 2P

7 - 9=63 9 . 4—36 64 : e 3 2

6 - 3:18 7 - —49 36 T2 o 8

3 92953 W #'=1900 45 : 5 =9
MpoBepb cBOM OTBETHI, ucnonbsya Tabnuuy ymHo-
KEHHUS.




Khura ctout 27 p., bnokHor — 9 p. Ha ckonb-
KO pybnen uetbipe ONOKHOTA AOPOXE KHUMK?

-

IRvIoEsHo8Ia- ?
1) 9* 4= 36 ( py6.) — cmosim 4
2) 661aRHD M3y 6.)

~ BbipaxeHu
(9*4) -27=9 ( py6.)
\ Omeém Ha 9 py6. dopoxe 4 6ﬂOKHdma) vem /
KHU2a.




23. . Yripom BO pgBope urpanu petu. [lHEM Lwectepo U3 ‘,
HAX YWAW OOMOW, U BO [BOpe ocTaucb 9 pertew. |
Ckonbko pgeten wrpanu BO [ABOpE YTPOM?

KAPTOYKA-NMOMOLWHUUA

, PeweHue:
-:;' 9+6=15 (O)

Omeem: 15 0emeu uzpariu 80
| 508
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Omeem: 43 cpnaxka ecezo coenanu

Hatawa caenana 17 dna>kkoB Ans rupnsHabl.
1o Ha 9 naxkkoB MeHblle, 4yeM caenan ee
6patr. CkosbkO Bcero naXkkoB caenanu Aetu?

Boibepy M noscHM BepHOe pelueHue 3ajauw:
1) 17 — 9 = 8 1) 17 + 9 = 26

9) 17 + 8= 25 2) 17
Otset: 25 dnakkos. 26

43
Oteet: 43 dnaxka.

|




Ha crtone nexar 7 s6bnok. 310 B 3 pa3a MeHb-
we, yem B Kop3uHe. Ckonbko 610K B KOp3uHe?

Ha cmone- 7 s1651., 3mo 8 3 pa3a MeHblUe,
FM
KOp3UHe-?

PeweHue:

7*%3=21(51611.)

Omeem: 21 56,10K0 8

Kop3uHe.

(™




26. @B coctaBe noe3pa 9 BaroHoB. [lea pgpyra pelwu-
" oM noexatb BMmecte B nAToM BaroHe. OguH Manb-
YUK Cen B MNATbIA BaroH OT Hayana noespna, a
OPYroM — B nNATbIM BaroH OT KoHua. B opwuH

N BaroH cenu Aapy3ba?

KAPTOYKA-NOMOLHULA




Hawnaum:
1) nartyio uyactb Kaxkpmoro u3 uucen: 45, 15, 5;
2) 4eTBEPTYID YaCTb KaXAOro U3 Yucen:

20, 30.




B Ttennuue pactytr 30 pacrteHun — OaxknakaHt
M TOMaTbl. ToMmMaTbl COCTABJMAKT LWECTY 4acT
Bcex pacteHur. CkKonbko OaknakaHoB B Tern/uue:

PeweHu

1) 30:6=5 fn.)
2)30-5=25 (6.)
BbipaxkeHu

|l > e30 - (30:6) = 25 (6.)
Omaem 25 bakna)xaHos 8




Y Cawun B kKonnekuyuu 32 3Hayka. 3a Mecs-
a YWUCNO 3HAYKOB B KOMNEKUWWU YBEJIMYMIOCHb Ha
yeTBepTb. Ckonbko 3HaukoB ctano y Cawwu?

Ectb nv B 3apaye nuvwHee paHHoe? Ecnu ecrtb,
TO Ha30BW e€ro.

PeweHu

€:32:4=8(3H.)—-1
1) @2c+8Ls 40 (3H.)

2BripaxeHue: 32 + (32:4)= 40 (3H.)
Omeem: 40 3Ha4ko8 cmario y




30.,* CKONMUpYH nNpAMOYroNibHUK Ha KaeTtdatblih NMuCT Oy-

AN marn BbipeXku ero. Paspekb npAMOYrosibHUK Ha
Qnae 4YacTU TaK, 4ToObl M3 HUX MOXHO 6blNO cno-
"% XKUTb KBappar.




Haueptvi nyy u obo3Haub ero OykBamu. 3anuiuu
M npouyuTan obo3HaueHue syva.

Haueptn otpe3ok AB. [lpomomku 3TOT OTpe3okK
Nno NMHEWKe OT Touku B, He oTmeuas KoHua. Ka-
Kue urypbl NOAy4YMNUCb Ha yepTtexe?




[loctpoM OTpe3ok, [AAMHA KOoToporo Oonblue
/ cm, HO m™meHbwe 8 cm. Kak Tbl paymaelub,
CKONIbKO TakKMX OTPE3KOB MOXHO MNOCTPOUTH?




OTBeTb Ha BOMPOCHI.
Yro Gonbwe: cymma uucen 56 u 24 wnu pasHocTb

aucen 36 v 9756+24 > 36-9

Yto MeHble: npou3sepeHue qv;lgen 8 M*7 Unu
npoussepneHne uucen 7 U 67 776 < 8*7
Yro 6Gonbwe: npoussegenue uucen 1 w9 wnu

yacTHoe uucen 72 u 9? 1*9 > 72:9

Yto MeHble: yactHoe uucen 24 v 8 wnu uyacrt-

Hoe yucen 20 u 57 24:8 < 20:5




LLUnpuHa npsamoyronbHuka paBHa 14 cm, ero gnuvHa
Ha 6 cm Oonblwe WHUPHUHBLI. BbluMcin nepumetp nps-
MOYrOJibHUKA.

8= 14
amMm? Ha 6CM >

e: 14 +6=20 (cM)- a
1) (;4+20)*2 68 (cM)

@meem P= 68




37. [MThowanb npamoyronbHuka pasHa 40 cm?, ero
WHUpUHA — S5 cM. Bbluucnu anvHy npsamoyronb-
HUKa.




Hanpgu:
cymmy 4 M U uetBéptou 4actu 12 am;
TpeTb cymmbl BenMuuH 1 M 1M 8 am.

40+(12:4)=43(am)
(10+8):3=6(aM)




39. Kak Ha3sbiBaeTcsi urypa, M300park€HHas Ha pu-
CyHKe?
1) 2)

KBagp MPAMOYTosfibH

ﬁ BepHbl N1 cnepytowue yTBepmneHMM.?K Aaa

a2 ®urypa sBNSETCH MHOrOYroNIbHUKOM.  pg

. Murypa saBnseTCA YeTbIPeXyrosibHUKOM. a
Durypa sBNAETCA NPAMOYrONbHUKOM.

d Ourypa sensetcs KBajpaToM.

0 HesepHo, uTo (hurypa ABNSETCA LIECTUYrOIbHUKOM.

He




Haueptv B TeTpagu KBagpar C [AJIMHOW CTOPOHDI
3 cm. [poBegu ero ocu cummetTpun. CKonbko
ocel CUMMETPUU Yy KBappara?

Bbibepu BepHbid OTBET: 2 6.




[MpoBepb, BbLINONHAS HeobXxoguMble W3MepeHus,
4yTo JuaroHanu keagpata ABCM B ToOuke nepece-

YeHUA Oendatcsd nonoJsiaM.




Ao

NYTEWECTBME B NPOLINOE

B panékom mpomnwioM JoaM  He 3HAJU
uyuces. Korzma wesoBek XxoTes ckasaTb, YTO
y Hero, Halpumep, HOATb pPBLIOOK, OH TIOBO-
pua Tak: «CTOJBKO 2Ke, CKOJbLKO IIaJIbI[eB
Ha pPYKe».

IlocTeneHHO JIOAM MPUIILIM K MBICJIM, YTO
pasJu4yHble TIPYNIbl OpeIMeTOB — IISAThb
IIaJiblieB, OATH PBIOOK, IATHL SAOJOK — uUMe-
10T Of0Ilee CBOMCTBO, KOTOPOE MOKHO BbIpa-
3UTh C IIOMOILIBIO CJIOBAa «IIATHB». Tak I0-
ABUJNCH YMCJIA.

Ho mnpomwio emé MHOro BpeMeHM, IIpexje
4eM JIIOAM Hay4YMUJIMCh 3aluchbiBaTh YMCJIaA U
BBIIIOJIHATL apu@MeTUdYecKue IeCTBUS.

Indpbl, KOTOPBIMM MBI IOJIB3yeMCs JIs
3anucyu 4mnceJ, npuaymasu B WMuaagun. Wx
nepenanu apabel, a y apaboB — eBpomneii-
usl. IloaToMy eBpomeibl Ha3bIBAIOT 3TU
g psl apabcknmmn.

Apucdmernka — Maremarudeckas HayKa
O 4mMeJiaxX M JercTBUMAX HAA HUMU — IIO-
ABMJIACh B pea3yJabTaTe JOOJIIOTO pPal3BUTUA
yejioBedecTBa. HasBaHme 5TOii HAyKMU MIpPO-
M3O0IIJI0O OT TIPeYecKoro cJoBa apu@moc, d9ro
O3HadaeT YUCIO.




NMHTepHeT pecypchbl

B.H. PygHnukas, T. B. FOgadéesa YuebHuk MaTtemaTumka 3 knacc 1 4acTb,
Mocksa , lagaTenbcknn ueHTp «BeHTaHa-I pad», 2013

1. *  http://fotki.vandex.ru/users/nata-komiati/album/153210/

e http://www.liveinternet.ru/users/tapioka/rubric/4303541/comments

LLlabnoH npe3eHTauum nogrotosmna

yUYnTENb PYCCKOro A3blKa
Y «MuyypuHckas cpeaHsas WKona»,
TuxoHoBa Hapexna AHapeeBHal




